Tema ypoka:

YMHOXeHue
OAHOUYJIeHa
Ha MHOIou4JieH
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A — MHOro4/1eH, OT ¢JloBa «MHOIro».
Bo MHe Bcerpga 3By4YnT TpeBora:
Kak ogHoYneHbl Bce cobpatb,

B Kkakyo cyMMy 3anmcatb?

XXuBy Bcerpga c Apy3bsiMn B MUPE,
J1t06/110 urpatb B rpuUMepPbI C HUMMY,
A 3HaKWN «IJII0C», <OTHATBY,
<YMHOXXUTb»

Bcerpa urpatb rotoBbl TOXe.
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Pa3sMuMHKa:

OAHOYNEHOM Ha3bIBaAETCH ...
ByKBeHHble MHOXWUTenu 3TO ...
[TogoOHbIE YfiEHbI
MHOro4sieHOM Ha3blBaeTcH ...

Ecnn nepen ckobkamu + nnu -
CTeneHblo MHOro4vsieHa SABSIETCS ...




3aaaHue N9 1.

HazoBute OOHOYSIEHbI
3x°z;  ab; 5:

aba®;, G 5x+y;

6x4y.
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Leimen

[pnBeanTe NoaobHbIE CNaraeMmbie:

13+6a+5a+(- 4)
10a-b+2a-9b
7X°+6Yy+7x%-8y+X
-2x2-3y+4x+6x°-9

ol




JKCIpece — Opoc.
3anucad Ju MHOTOYJIEH B
CTAHAAPTHOM BH/I€

2 Y- dyx+ 3-5x°y2X°

a+3b

2
=Xy-x
3 y— XYy

5X°7y+ 3y

_2a*+25+°9
4

2ab’ + 2ab3b* — 7



Qa

OHpe,IIeHI/ITe CTCIICHb Ka’KJ10I'0O MHOI'OYJICHA.

SN 0a a1
N = e

B. 10y xpy i

r. Sx*y+ 5% =i

<N NN A = W

A XY+ Ve e =




Y10 ymMeeM?

1.[NMpnBOAUTL MHOIMOYIEH K CTaHAAPTHOMY BUAY
2.HaxoanTb 3HauyeHne MHOro4sieHa
3.0npenensaTb cTeneHb MHOroYseHa
4.BbINONHATL CIIOXKEHUE U BblYMTAaHWE MHOMOUYIEHOB

(1 + 3a)+(a? - 2a);

(2x% + 3X) — (-x + 4);
(82 +B-1)—(B*> B +1);
18x? — (10x — 5 + 18x?);
2X(x%-7x-3);

2a(3a—5);

-48°(58°-3B +1)




18.12.2019r.
Tema ypoka:

YMHOXeHue oaHouNeHa
HG MHOroOuNeH.
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PacnpeaennTtenbHbl N 3aKOH YMHOXEHNA

YT06bl YMHOXUTb YMCNO HA CYMMY , MOXXHO YMHOXWUTB
5TO YMCNO Ha KaXkAoe C/araeMoe 1 pe3ynbTaThl
CNIOXWUTb

a( B+ C) =aB + ac

PackponTe CKOOBKM:

3 (2x -5)=
(5a-3b—-1)4 =
a (4+2y) =
5x(3y-2z -8) =




YMHO)XbTE O4HOY/IEH
Ha MHOIOY/1eH:

» 2a°c® (¢ - a® +3ac) =

* 4a°c (Bac +1) =

+ 7a°c? (4¢?- 3a) =

» Ba’c (3a°c®-c + 2¢) =

» 2ac® (2a® + 18ac + 3¢?) =

» 7ac (3a°c + 4ac?-2) =

+ 4a°c (3ac? - Bac+ 1) =
5=

\




Hanam ownbky:

1. 5a%(3a3+a) =5a*3a+a=15a"+a

2.5a%(3a3+a)=5a’+3a*+5a*+a-=
10a2+ 3a + a

3.5a%(3a3+ a) =5a%-3a®+ 5a%a=
5a% + 5a3

4. 5a%(3a® + a) = 8a°® + 6a3
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BbIMONMHUTb AEUCTBUSA U NO
NoJiydeHHbIM OTBETAM OO0ragaTbCA, O KaKOM
y4HEHOM LUJ1a peydb B MOEM TEKCTE.

1. 5b(2b%-a) = 10b>-...;
2. —3ab-12b%2=-3b (a +...);
3. (a-5)(11-b)=11a-ab -55 +..,;

—4b 5ab

o | = e

~\‘(§ 5h —_5a b ab
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3TOT aHTUUYHbIN YUYeHbIn Nobexaan Ha ONIMMNUUCKUX
Mrpax v BriepBble OTKPblJ1 MaTEMAaTUUYECKYH0 TEOPUIO
MY3blKH

YuyeHbln, KOTOPbIA HEe CMOTPSA Ha CBOKO MOJIOAOCTb yCnesl
caenatb MHOIo OTKPbITbIA B MaTeMaTUKeE, HO, K
co)xasieHuto, 6b1n youT Ha ayanu B 21 rog.

Ero ntobnmasn c¢dpasa —
«4TO U TpeboBasIoCh [OKa3aTb»




NTOroBbin TEeCT
1. b5a(a-2B)+10aB
A. 5a%2 b. 20aB+5a B. 5a2-20 T. 5a
2. 16xy3-12x2y3
A.4xy(4y-3xy) b. 4xy2(4y-3xy) B. 4xy
3. 2y(x-2)+(2-x)
A.(x-2)(2y+1) bB.(x-2)2y B.(x-y)(2y-1)
4. Pewure ypaBHeHue
(3x-2)(7x+3)=24+21x2
A6 b.-3,6 B.-6 TI.3,6




Pabota ¢ yyebHukom cTp.119

- TTpouutauTte onpeaeneHue
MHOrOuYsIeHa

- OnpeaeneHue cteneHU MHoOroudneHa
- YctHO Neb67, 579 ( = °
- 568,570
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[lomawHee 3aaaHUe

- 1125
- Ne571, 583,581




